



PIŠTE S NÁMI HISTORIÍ

VE STARÉ ČISTÍRNĚ ODPADNÍCH VOD Z ROKU 1906 V PRAZE-BUBENČI

23. 5. 2025, 17.30 HODIN

PAPÍRENSKÁ 199/6, PRAHA 6

Vážené dámy a pánové,

dovoluje nám, abychom vás srdečně pozvali na výjimečný společenský večer, který se uskuteční v jedinečných prostorách staré čistírny odpadních vod v Praze Bubeneči. Tato historická budova se stane kulisou pro nezapomenutelný zážitek, který propojí tradici, historii a moderní zábavu. Těšit se můžete na bohatý program, který potěší všechny smysly.

Těšíme se na setkání s Vámi!

Tým Cymedica

BOHATÝ RAUT

Ochutnejte lahůdky české i mezinárodní kuchyně, připravené s důrazem na čerstvost a kvalitu surovin. Kombinace tradičních a moderních chutí Vám přinese jedinečný gastronomický zážitek.

ZÁŽITKOVÁ DEGUSTACE

Spojení pивní kultury a dobrého jídla má své kouzlo. Vyzkoušejte párování pečlivě vybraných piv s pokrmy, které podtrhnou jejich chuť.

DEGUSTACE PÁLENEK

Milovníci silnějších nápojů jistě ocení možnost ochutnat širokou škálu kvalitních pálenek s odborným výkladem o jejich historii a výrobě.

FOTOKOUTEK

Pro zpestření večera a uchování vzpomínek je připraven stylový fotokoutek, kde si můžete pořídit originální fotografie.

ŽIVÁ HUDBA

O nezapomenutelnou atmosféru se postará kapela Charlie Slavík Revue, která vás vtáhne do světa rytmického blues. Těšte se na charismatický zpěv, mistrovské ovládní foukací harmoniky a energický hudební projev, který rozproudí každého.

PROHLÍDKA HISTORICKÝCH PROSTOR

Objevte kouzlo staré čistírny odpadních vod – projděte se původními technologickými zařízeními a nahlédněte do tajů techniky, která byla svého času považována za špičku v oboru. Vrcholem bude exkluzivní spuštění historického parního stroje, které vás vrátí do minulosti a přiblíží technický pokrok své doby.

Svou účast potvrďte do 21. dubna 2025. Dress code: Smart casual

Cymedica



CYMEDICA.COM

PROČ SI TUTO UDÁLOST NENECHAT UJÍT?

Jedinečná kombinace historického prostředí, kvalitní gastronomie, kulturního programu a atmosféry, která spojuje minulost s přítomností, dělá z tohoto večera neopakovatelný zážitek.

Přijďte si odpočinout, pobavit se a zažít něco opravdu výjimečného.

